

【央链直播讯】2022年12月1日，雨雪纷飞的杭州，别有一番南国风光。在这雨雪霏霏绿树映雪的场景里，中国移动通信联合会执行会长、元宇宙产业委共同主席倪健中率队来到杭州市总工会进行访问，副会长、元宇宙产业委执行主任委员杜正平、元宇宙产业委何超秘书长、会长助理、对外合作部主任刘立会、副秘书长谢安娜、元宇宙产业委尚堃联席秘书长、武艳芳执行秘书长。杭州市总工会党组书记、常务副主席郑荣新和副主席凌卫洪对联合会一行人员表示欢迎。双方进行了愉快的会谈，探讨了关于元宇宙在工人群体和工商业领域的广泛应用及落地思路。



郑荣新书记表示，非常欢迎联合会与总工会展开多种合作，过去一年多时间，联合会与元宇宙产业委为推动全国元宇宙产业健康可持续发展作出了非常大的贡献。杭州总工会一直在思考的是元宇宙如何与“工人群体”来结合，整体赋能工人群体所涉及的产业。元宇宙产业委何超秘书长表示，元宇宙可以落地到各行各业，但对于工人群体比较聚集的工业领域是可以率先发力的，由工业互联网到工业元宇宙，会为工业领域降本增效，开创新赛道打开更多的可能，同时也能够在提升工人的整体工作环境和待遇上显现效果。



会后，杭州总工会领导和工作人员陪同倪会长一行参观了规模宏大的工人文化宫，尤其是新颖的剧本杀沉浸式的民国风剧场，从场景中体会和探讨如何将元宇宙各项技术落地到此类文娱活动中，更加丰富广大工人群体和市民的文娱体验，从真实体验中学习更多人文和知识。随后，双方就城市大脑数字治理和数字经济产业相关工

作进行深入沟通，并探讨了更多杭州元宇宙的发展建设等相关议题。





目前，中国已经建成了全球最大的5G网络，随着工业逐渐成为信息通信技术与实体经济融合的主战场，产业数字化转型进入攻坚期，新技术运营快速推进。据了解，伴随着大数据的飞速发展，杭州智慧城市的蓝图早已跃然纸上。作为城市数据大脑2.0建设的排头兵，杭州预备运用高水平数据治理能力，打造全球第一个“元宇宙”

城市，抢占全球元宇宙高地。